



أَحِبِّ حَبِيبَكَ هَوْنًا، عَسَى أَنْ يَكُونَ بَعِيضَكَ يَوْمًا، وَابْغُضْ بَعِيضَكَ هَوْنًا مَا، عَسَى أَنْ يَكُونَ حَبِيبَكَ يَوْمًا

دوستت را به اندازه دوست دار شاید روزی دشمنت شود، و دشمنت را به اندازه دشمن دار شاید روزی دوستت گردد.



آب پاکی دیوان عدالت اداری روی دست مخالفان وصل شدن اینترنت

دیوان عدالت اداری شکایت تعدادی از افراد حقیقی علیه نهاد ریاست جمهوری که خواستار ابطال سند ایجاد «سند ویژه ساماندهی و راهبردی فضای مجازی کشور» شده بودند را رد کرد.

ضرب الاجل بازرسی فارس برای پایان فعالیت کارخانه سیمان شیراز

کوچ ابدی غول خاکستری شیراز

کوره‌های کارخانه سیمان شیراز تا شهریور ۱۴۰۶ خاموش می‌شوند



عکاس: مسعود مجوبی

منطقه ۹، قطب تحول شهری

۱۱۳ میلیارد تومان پروژه در مسیر توسعه جنوب شیراز

از عقب‌ماندگی تاریخی تا شکوفایی زیرساخت‌ها

شهردار شیراز: شیراز را به ایمن‌ترین شهر کشور تبدیل می‌کنیم

با پرگویی‌های نمایشی نباید تمرکز از خدمت منحرف شود

جنجالی‌ترین پرونده مالی فارس

دو زن با ۳ هزار شاکی

۱۶۰ میلیارد تومان کلاهبرداری با وعده کار در منزل و سودهای چند برابری

چت‌جی‌پی‌تی

دستیار مفت و مجانی پزشکان تازه کار!

استفاده پزشکان از بسترهای متنوع هوش مصنوعی در مراکز درمانی در حال افزایش است

بچه‌های درد

در بیمارستان روانپزشکی هر یکی دو ماه مورد کودک آزاری داریم؛ بسیاری از موارد افشا نمی‌شود، گاهی پزشکان احساس می‌کنند که نیازی به گزارش دادن نیست

دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس:

برخی از زندانیان فارس با ۵۰ میلیون تومان امکان آزادی دارند



دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس با بیان اینکه هدف از این حمایت‌ها صرفاً آزادی زندانیان نیست، گفت: تلاش ما این است که هم خانواده زندانیان و هم خود زندانیان بتوانند به چرخه عادی زندگی بازگردند و پس از آزادی نیز با سربلندی در جامعه زندگی کنند تا شاهد بازگشت دوباره آنان به زندان نباشیم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار فارس خبرداد:

آماده‌سازی ۶۴ بسته سرمایه‌گذاری بی‌نام



معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار فارس از آماده‌سازی ۶۴ بسته سرمایه‌گذاری بی‌نام در نقاط مختلف این استان خبر داد و گفت: تمامی مجوزها و زیرساخت‌های لازم برای این بسته‌ها فراهم شده و سرمدیه‌گران می‌توانند بدون نیاز به طی فرآیندهای طولانی اداری، فعالیت خود را آغاز کنند.

تغییر مهم در ثبت‌نام حج ۱۴۰۶؛ تأیید استطاعت جسمی قبل از واریز وجه

عنوان کرد و گفت: بر اساس برنامه‌ریزی جدید، تأیید استطاعت جسمی و معاینات پزشکی زائران باید پیش از واریز وجه و ثبت‌نام نهایی انجام شود. این اقدام ضمن جلوگیری از بروز مشکلات احتمالی، رضایتمندی متقاضیان را نیز افزایش خواهد داد.



رئیس سازمان حج و زیارت با اشاره به تغییرات برنامه‌ریزی حج تمتع ۱۴۰۶ گفت: بر اساس برنامه‌ریزی جدید وزارت حج و عمره عربستان، فرآیند تأیید استطاعت جسمی زائران باید پیش از واریز وجه و ثبت‌نام نهایی انجام شود.

ایران چک جدید ۱۰۰ هزار تومانی با یادمان مدرسه میناب

بانک مرکزی سری جدید ایران چک های ۱۰۰ هزار تومانی را با تصویر مدرسه میناب چاپ کرد. به گزارش ایسنا، بعد از جنایات آمریکا در مدرسه میناب و شهادت ۱۶۸ کودک دختر و پسر دانش‌آموز به همراه جمعی از معلمان، کارکنان مدرسه و والدین حاضر در محل، بانک مرکزی سری جدید ایران چک های ۱۰۰ هزار تومانی را با تصویر مدرسه میناب چاپ کرد.



مطالعه‌های بزرگ باورهای رایج درباره مصرف الکل را به چالش کشید

یک پژوهش گسترده جدید نشان می‌دهد حتی مصرف کم مشروبات الکلی نیز ممکن است خطر ابتلا به سرطان و برخی بیماری‌های دیگر را افزایش دهد و نمی‌توان میزان مشخصی از مصرف الکل را کاملاً بی‌خطر دانست.

مصرف آب کولرهای آبی کشور در هر شبانه‌روز معادل پر کردن بیش از ۳ هزار استخر شنای المپیک!



بر اساس آمارهای موجود، هر کولر آبی در شبانه‌روز به طور متوسط حدود ۴۰۰ لیتر آب مصرف می‌کند و مجموع مصرف آب کولرهای آبی کشور در هر شبانه‌روز معادل پر کردن بیش از ۳ هزار استخر شنای المپیک است.

این گزارش می‌افزاید بر اساس آمارها، روزانه حدود ۸ میلیون خودرو در کشور با استفاده از شلنگ و آب شرب شسته می‌شوند. با احتساب مصرف ۲۴۰ لیتری برای هر بار شستشو، مجموع آب مصرفی روزانه به ۱.۹۲ میلیارد لیتر می‌رسد که معادل پر کردن ۶۶۸ استخر شنای المپیک در هر روز است.



پهپادهای آینده با حافظه‌های به حجم ۱ استیکر واتساپ پرواز می‌کنند!

زنبروهای عسل، ال‌هام‌بخش یک سامانه ناوبری فوق‌العاده کارآمد برای ساخت پهپادها شدند

زنبروهای عسل به طور معمول برای یافتن غذا تا حدود سه کیلومتر از کندوی خود دور می‌شوند و سپس با دقتی شگفت‌انگیز به خانه بازمی‌گردند. اگر اندازه بدن آن‌ها را در نظر بگیریم، این کار معادل آن است که یک انسان صدها کیلومتر سفر کند و بدون نشانه، قطب‌نما، جی‌پی‌اس یا تلفن همراه راه بازگشت خود را پیدا کند.

به گزارش ایسنا، به نقل از نیوپاتلس، با وجود اینکه مغز زنبور عسل از یک دانه کنجد هم کوچک‌تر است، این حشره چنین مأموریتی را با بهره‌وری فوق‌العاده انجام می‌دهد. اکنون پژوهشگران همین اصول زیستی را به سامانه ناوبری برای پهپادها تبدیل کرده‌اند؛ سیستمی که می‌تواند پهپادها را برنده سبک‌وزن را تنها با ۴۲ کیلوبایت حافظه به نقطه شروع بازگرداند.

این سامانه که «Bee-Nav» نام دارد، توسط گروهی از پژوهشگران در هلند توسعه یافته است. «بی‌ناو» به پهپادها اجازه می‌دهد بدون استفاده از جی‌پی‌اس یا سامانه‌های نقشه‌برداری سنگین و پردازش‌محور، به‌طور خودکار مسیر خود را پیدا کرده و به خانه بازگردند. پژوهشگران این فناوری را در محیط‌های داخلی و خارجی آزمایش کرده‌اند؛ جمله در یک پرواز بیش از ۶۰۰ متری، نکته قابل توجه این بود که سامانه از شبکه‌های عصبی استفاده می‌کند که هزاران بار کوچک‌تر از شبکه‌های مورد استفاده در سامانه‌های هوش مصنوعی مدرن هستند.

محققان در پایان خواستار بازنگری در پیام‌های بهداشتی و دستورالعمل‌های مصرف الکل شده‌اند و تأکید کرده‌اند که نمی‌توان یک میزان مصرف «بی‌خطر» را برای همه افراد و همه جوامع تعیین کرده زیرا خطرات ناشی از الکل بسته به شرایط سنی، جغرافیایی و سلامت افراد متفاوت است.

وزیر ارتباطات:

دنیا دنیای هوش مصنوعی است و ما مانده‌ایم ا ارتباطمان برقرار باشد یا نباشد



کرد. او در ادامه افزود: یکی از تلخ‌ترین سوالاتی که من با آن مواجه می‌شوم اینترنت تا کی وصل خواهد ماند؟ این خیلی دردناک است. اگر صحبت از این می‌کنیم که طبق سند چشم انداز باید به‌عنوان کشوری الهام‌بخش قرار بگیریم در رقابت با سایر کشورها این نیاز به پایداری ارتباط و سرمایه‌گذاری و رشد دارد.

وزیر با انتقاد از وضعیت حکمرانی اینترنت در کشور گفت: در شرایطی که دنیا دنیای هوش مصنوعی است ما در این نقطه مانده‌ایم که ارتباطمان برقرار باشد یا نباشد.

چت‌جی‌پی‌تی، دستیار مفت و مجانی پزشکان تازه کار! استفاده پزشکان از بسترهای متنوع هوش مصنوعی در مراکز درمانی در حال افزایش است



«گوشی تلفن همراهشان را بیرون آورد، علامت بیمارمان را در چت‌جی‌پی‌تی نوشت و چند دقیقه بعد درباره وضعیت او توضیح داد.» این را همراه یک بیمار می‌گوید که در اورژانس یکی از بیمارستان‌های معروف پایتخت با آن مواجه شده است.
این کار پزشک جوان بسیار مدهوش کرده است. موارد مشابه دیگری هم گزارش می‌شود و به نظر می‌رسد که استفاده پزشکان از بسترهای متنوع هوش مصنوعی در مراکز درمانی در حال افزایش است.

موضوعی که اگر چه می‌تواند به‌تصمیم‌گیری‌های بالینی کمک کند، اما باعث نگرانی بیماران هم شده است، این که آیا حریم خصوصی‌شان رعایت می‌شود، یا استفاده از چت‌جی‌پی‌تی نشانه بیسوادی یک پزشک است؟ یا اصلا پزشکان مجاز به استفاده از آن در شرایط تشخیصی و اورژانسی هستند؟

به گزارش همشهری آنلاین، سید امیرپاشا طباطبائی، فوق تخصص گوش و معاون آموزشی و پژوهشی سازمان نظام پزشکی کشور در این باره چند نکته مهم دارد و می‌گوید: در استفاده از هوش مصنوعی مزایا و البته محدودیت‌ها و نگرانی‌هایی وجود دارد که باید درباره همه آنها آگاه باشیم. نکته بسیار مهم این‌که در هر صحنی کسی که از هوش مصنوعی استفاده می‌کند، باید نسبت به آنچه دریافت می‌کند، آگاهی کامل باشد.دانشته باشد، این که با اطلاعات خام بخواهد از چنین ظرفیتی استفاده کند، قطعاً روندناشایی است.

او درباره استفاده پزشکان از هوش مصنوعی هم توضیح داد: پزشکی که از چت‌جی‌پی‌تی یا هر بستر دیگر هوش مصنوعی استفاده می‌کند، قطعاً درباره آن موضوع مطالعات پیشین داشته است. هوش مصنوعی برای پزشکان یک مشاور است نه عنوان تعیین کننده روش تشخیص و درمان. قطعاً اگر فردی پیش زمینه مطالعاتی درباره موضوع را نداشته باشد، مجاز به استفاده از هوش مصنوعی نیست، چون بیمارستان اورژانس محل یادگیری نیست و نباید چنین اتفاقی رخ دهد. ما موردی که پزشک نسبت به بیماری آگاهی نداشته باشد و بر باین بیمار بخواهد از هوش مصنوعی برای تشخیص استفاده کند، نداریم.

این فوق تخصص به یک نکته دیگر در این باره اشاره می‌کند که در استفاده از هوش مصنوعی احتمال بروز خطا به دلیل داده‌های آموزشی ناقصی که داده می‌شود وجود دارد و نتایج درادرستی هم به دست می‌آید. به همین دلیل آگاهی پزشک اهمیت زیادی دارد.

■ **طبیان هوش مصنوعی فقط مشاور است**
طباطبائی با تأکید بر این که قطعاً پزشک از هوش مصنوعی به عنوان مشاوره استفاده می‌کند، ادامه می‌دهد: در عصر حاضر انواع و اقسام هوش مصنوعی را داریم اما پزشکان، رزیدنت‌ها و اینترن‌های ما از گذشته در گوشی همراه خود برنامه‌ای به نام آپ‌تودیت دارند که کلیه اطلاعات بیماری‌ها را آن وجود دارد. این اطلاعات در بازه‌های زمانی مختلف بروزرسانی می‌شود. یعنی روش سرسومی است که آنها می‌توانند مراجعه و برای علامت و روش تشخیصی از آن استفاده کنند. برنامه‌های آنلاین و آف‌لاین درباره بیماری‌ها اتفاق جدیدی در حوزه پزشکی نیست و تمام پزشکان ما با آنها آشنایی دارند.

طباطبائی درباره نگرانی‌هایی که بیماران از رعایت‌نشدن حریم شخصی‌شان در ارسال اطلاعات برای هوش مصنوعی رخ می‌دهد هم توضیح می‌دهد:بله این نگرانی درستی است. اطلاعاتی که ارسال می‌شود ثبت و ضبط می‌شوند. بنابراین آگاهی از چگونگی رعایت حریم خصوصی بیماران در ارسال اطلاعات از سوی پزشکان اهمیت زیادی دارد.این آموزش‌ها به دانش‌جویمان پزشکی داده می‌شود.البته بیماران هم باید آگاه باشند که پزشکان داده‌های خود بیمار و اطلاعات هویتی آنها را ثبت نمی‌کنند.

به گفته معلون آموزشی سازمان نظام پزشکی، حتی با وجود مشاوره از هوش مصنوعی اما نیاز به نظارت پزشک همیشه وجود دارد. به ویژه در شرایط اورژانسی که خیلی پیچیده است، قضاوت بالینی پزشک ضرورت دارد.

■ **نشانه بیسوادی یک پزشک نیست**

طباطبائی درباره سازمان نظام پزشکی در روند افزایشی استفاده از هوش مصنوعی در حوزه پزشکی هم بیان می‌کند: هوش مصنوعی در زندگی عادی مردم جای خود را باز کرده و یکی از اهداف و سیاست‌های معاونت آموزشی نظام پزشکی هم بحث آموزش و استفاده از هوش مصنوعی است. چندین کنفرانس و برنامه آموزشی هم در این باره برگزار شده است. یکی از برنامه‌های جالب هم در حوزه استفاده از هوش مصنوعی برای بیماری‌ها یک کیدی آغاز کرده‌ایم. که با جمع‌آوری اطلاعات و نتایج آزمایشگاهی به نوعی یک بانک اطلاعاتی قوی درباره این بیماری‌ها در اختیار متخصصان این حوزه قرار می‌گیرد.

این ظرفیت می‌تواند یک آنالیزور قوی برای متخصصان هم باشد چون بر اساس داده‌هایی که جمع شده هوش مصنوعی می‌تواند علامت و سوابق مریض را تحلیل و بیماران برخطر را زودتر شناسایی کند. یا اگر تداخل دارویی یا نشانه جدی از بیماری وجود داشته، در کوتاه‌ترین زمان به پزشک منتقل کند.

این‌فوق تخصص تأکید می‌کند: با توجه به تمام آنچه گفته شد، قطعاً استفاده از هوش مصنوعی نشانه بیسوادی یک پزشک نیست اما مسئله مهم، استفاده درست و آگاهانه از آن است. تشخیص و درمان نهایی هم از سوی خود پزشک انجام می‌شود. هوش مصنوعی در حوزه پزشکی فقط یک مشاوره است و به هیچ عنوان جایگزین قضاوت بالینی پزشکان نخواهد شد.
او در پاسخ به این سوال که آیا سازمان نظام پزشکی یا وزارت بهداشت دستورالعمل مشخصی برای استفاده از ChatGPT و سایر مدل‌های هوش مصنوعی بر باین بیمار دارد یا خیر هم توضیح می‌دهد: در حال حاضر سازمان نظام پزشکی در حال تدوین آیین‌نامه استفاده از هوش مصنوعی در نظام سلامت است که بعد از تدوین، ابلاغ خواهد شد.

پزشکیان:

رئیس‌جمهور در افتتاح راه‌آهن و طرح‌های راهسازی اردبیل گفت: از تلاش‌های ارزشمند و شبانه‌روزی مدیریت مجموعه و تمامی همکارانی که در به نهر نشستن این طرح ملی نقش داشتند،

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس تأکید کرد: ما هنوز در دل جنگ هستیم و این تصور که جنگ به پایان رسیده، درست نیست. در عین حال، در آستانه یک پیروزی بزرگ قرار داریم و باید این پیروزی ملت ایران به‌درستی تبیین و روایت شود.
ابراهیم عزیزی در نخستین جلسه ستاد مرکزی هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی اظهار کرد: شهدای گرانقدر ۷ تیر به ویژه آیت‌الله بهشتی و ۷۲ تن از یارانش یک لحظه سوختند و عارفانه جودانه شدندبه گزارش ایسنا، وی با گرامی‌داشت یاد و خاطره شهدای جنگ ۱۲ روزه، کودتای دی ماه و جنگ ۴۰

روزه، گفت: با تأکید انجام وظایف و تکالیف دینی، اعتقادی، انقلابی و مسئولیت‌ها در هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی لازم است که روی عنوان هفته، متمرکز شویم.
عزیزی گفت: با نداریم روی چارچوب‌های نظام پوسیده‌ی عزیزی در نخستین جلسه ستاد مرکزی تمرکز افشای حقوق بشر آمریکایی به عنوان مدعی حقوق بشر باشد. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره ستاد مرکزی هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی برای افشای جنایات آمریکا، گفت: امروز آمریکایی‌ها رسوای تاریخ

جمهوری اسلامی ایران حتی در سخت‌ترین شرایط بحرانی نیز در مسیر پیشرفت گام برمی‌دارد

یابد ظرف مدت سه الی چهار سال به پایان می‌رسید، اما به دلیل بروز بحران‌ها، جنگ‌ها و تحریم‌های ظالمانه، سال‌ها به طول انجامید.
او افزود: با این حال، اتمام این طرح نشان

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:

جنگ تمام نشده است؛ در آستانه پیروزی بزرگ قرار داریم

جمهوری اسلامی در حمایت از جبهه مقاومت ثابت‌قدم است

هستند که باید از جنایات آن‌ها برده‌برداری کرد. وی ادامه داد: آن‌چه هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی امسال را با سال‌های قبل متفاوت کرده، جنایاتی آمریکایی‌ها در ۲۲ خرداد ۱۴۰۲ یعنی از جنگ ۱۲ روزه، حوادث دی ماه، جنگ ۴۰ روزه،

ایران پساجنگ در گزارش گاردین

صلح پر مخاطره، ابرتورم و گسل‌های اجتماعی

متضاد وجود دارد. عنایه خوانان بازگشایی فضای سیاسی‌اند و در مقابل افرادی چون سعید آرجلو با تکیه بر پایان افسانهٔ ایران ضعیف بر طبل خودکفایی و توسعه در سایهٔ استقلال سیاسی می‌کوبند. جدال اصلی در تقابل این دو دیدگاه نهفته است: یکی بر ضرورت «تغییر ساختاری» تمرکز دارد و دیگری بر «تألوم استقلال پرهزینه» پای می‌فشارد. تحقق این برنامه‌ها در گرو تصمیم‌ژوندل ثابته برای پایان‌دادن به محاصره اقتصادی است. با این همه، حتی لغو تحریم‌ها هم به‌سختی می‌تواند بخشی از خسارت ۲۷۰میلیارددلاری واردشده به زیرساخت‌ها، مدارس و صنایع را جبران کند. فواد حبیبی (جامعه‌شناس) هشدار می‌دهد «ریشه‌های اعتراضات دی‌ماه در پی جنگ عمیق‌تر شده است. به گفتهٔ او، محاصره دریایی و فیلترینگ اینترنت، افزون بر جهش قیمت‌ها، دست کم ۲ میلیون نفر را بی‌کار کرده است. در جامعه‌ای که کانال رسمی برای بیان اعتراض وجود ندارد، هر رویدادی می‌تواند به بحرانی تبدیل شود.» حتی اگر جنگ پایان یابد، اقتصاد ایران با مشکلاتی کم‌سابقه مواجه خواهد شد، تورم

مقاومت» مورد حمایت تهران محسوب می‌شود.
اوفر گوتزمن، پژوهشگر ارشد مؤسسه مطالعات امنیت ملی اسرائیل در تل‌آویو، می‌گوید: «ایران احساس راحتی نسبی می‌کند، زیرا معتقد است آمریکا و اسرائیل در موضوع لبنان هم‌نظر نیستند. دولت اسرائیل می‌خواهد تا جای ممکن از ابزار نظامی برای تحقق اهداف خود در لبنان و ایران استفاده کند، در حالی که دولت ترامپ رویکرد متفاوتی دارد.»ولویت اصلی ترامپ پایان دادن به جنگی است که در داخل آمریکا محبوبیت چندانی ندارد و موجب افزایش قیمت بنزین و سایر هزینه‌ها شده است. اما این هدف با اولویت‌های بازگرن منطقه‌ای در تضاد قرار گرفته است.اسرائیل در تلاش است حزب‌اللهی را که پس از شکست در سال ۲۰۲۴ با دیگر احیا شده و به پهلپادهای مرگبار و

آیا ترامپ می‌تواند اسرائیل را در حیات خلوت خودش مهار کند یا نه؟

تا صبح دوشنبه، ایران و اسرائیل چندین دور حمله متقابل انجام داده بودند. ایران در چند موج پیاپی نزدیک به ۲۰ موشک به سمت اسرائیل شلیک کرد و اسرائیل نیز تأسیسات پتروشیمی و سامانه‌های پدافندی ایران را هدف قرار داد. این دور جدید درگیری‌ها دشواری‌های پیش روی ترامپ برای نجات توافق احتمالی جنگ با ایران را آشکار کرد.رئیس‌جمهور آمریکا از صبح یکشنبه به‌طور مستمر در جریان تحولات اسرائیل، حزب‌الله و ایران قرار داشت. او پیش از حمله تلافی‌جویانه اسرائیل با نتایج‌ها صحبت کرد و پس از تبادل آتش نیز بار دیگر بار او تماس گرفت.ترامپ صبح دوشنبه در شبکه‌های اجتماعی نوشت: «اسرائیل و ایران باید فوراً تیراندازی را متوقف کنند.»
■ **ساعاتی بعد، هر دو طرف اعلام کردند حملات خود را متوقف کرده‌اند.**

تنش میان آمریکا و اسرائیل اکنون به یکی از ویژگی‌های اصلی مرحله کلونی جنگ تبدیل شده‌است. همان‌گونه که همکاری می‌سابقه دو متحد در آغاز جنگ از ویژگی‌های برجسته آن بود.
در ارتش و همچنان هماهنگی نزدیکی با یکدیگر دارند. یک مقام ارشد آمریکایی گفته اسرائیلی پیش از حمله به بیروت، آمریکا را در جریان گذاشته بود. همچنین منابع مطلع تأیید کرده‌اند نیروهای آمریکایی در رهگیری موشک‌های اسرائیلی شلیک‌شده از سوی ایران به اسرائیل مشارکت داشته‌اند.اما فشارهای سیاسی، ترامپ و نتانیاهو را بیش از گذشته از یکدیگر دور کرده است.هفته گذشته نتانیاهو در آستانه آغاز حملهای گسترده علیه حزب‌الله در بیروت بود که ترامپ در دو تماس تلفنی پرتنش او را از این اقدام منصرف کرده‌به گفته منابع آگاه، ترامپ در یکی از این تماس‌ها با عضویت به نتانیاهو گفته بود: «اگر حمایت من نبود، الان به خاطر پرونده‌های سفید در زندان بودی.»
در نتیجه فشار آمریکا، رهبران اسرائیل و لبنان توافق کردند

بچه های درد

در بیمارستان روانپزشکی هر یکی دو ماه مورد کودک آزادی داریم؛ بسیاری از موارد افشا نمی‌شود

گاهی پزشکان احساس می‌کنند که نیازی به گزارش دادن نیست

کودکان هستند. برخلاف آنچه ممکن است تصور کنیم، این مسائل در جامعه ما کم نیستند و فقط برخی از آن‌ها مشخص می‌شوند یا موارد شدیدتر نمایان می‌شوند.
وی افزود: به‌عنوان مثال، من در بیمارستانی که فعالیت می‌کنم، تقریباً هر یکی دو ماه کودکانی داریم که متوجه می‌شویم مورد سوءاستفاده قرار گرفته‌اند. این کودکان ممکن است با آسیب‌های بدنی به بیمارستان مراجعه کنند یا آثار شکستگی‌های استخوان بر روی بدنشان وجود داشته باشد.
این موارد معمولاً بزرگ و پر سر و صدا می‌شوند و به‌طور واضح آسیب‌زننده برای کودک است. در سوءاستفاده از کودکان، گاهی والدین خود از کودکان سوءاستفاده می‌کنند یا نزدیکان آن‌ها مانند اقوام نزدیک، بنابرین، هر کسی که سوءاستفاده از کودکان را مشاهده می‌کند، از جمله همسایه‌ها، پزشکان، و معلمان، مسئولیت دارد که این موارد را گزارش دهد.
صالحی خاطرنشان کرد: همچنین، کودک معمولاً یادآور قضای ترومازدگی ندارد که اطلاعات لازم را ارائه دهد یا از اورژانس‌های اجتماعی کمک بخواهد و ممکن است به‌طور کلی دسترسی به این

مقام شاخه شهدا و یاد و خاطره رهبر شهید، خط راهان «اردبیل – میانه» به طول ۱۷۳ کیلومتر و با اعتباری بالغ بر ۱۰ هزار میلیارد تومان (۱۰ همت) رسماً افتتاح می‌گردد.

داد که جمهوری اسلامی ایران حتی در سخت‌ترین شرایط بحرانی نیز در مسیر پیشرفت گام برمی‌دارد و با همراهی مسئولان، نمایندگان و مردم شریف بر مشکلات غلبه خواهد کرد.یاد نام و یاد خدا، گرامی‌داشت

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس: امادگی چنین اقدامی را دارد و باید در این مسیر گام برداریم خطاها را در حین راه پیمایی گام برداریم

دعیم که حقوق بشر برای آمریکایی‌ها صرفاً ابزاری برای سلطه و ظلم علیه بشریت است و در مقابل، جمهوری اسلامی ایران هم مدعی و حامی حقوق ملت‌های مظلوم است.رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با اشاره به اقدام روز گذشته جمهوری اسلامی ایران در حمایت از لبنان گفت: اقوام روز گذشته ما در حمایت از لبنان نشان داد که جمهوری اسلامی ایران در حمایت از جبهه مقاومت ثابت‌قدم است.

ارتباطات (سید ستار هاشمی) به صف کرده است. در این فضای پرتنش، رحیم قمیشتی (فعال سیاسی می‌نویسد: «ها از قایقی شکسته نجات یافته‌ایم، اما نمی‌توانیم به فقر، برخورد‌های سیاسی و سلب حق تعیین سرنوشت تن دهیم؛ مسیر کردن شکم نباید بزرگترین دغدغهٔ زندگی باشد.»

در جبهه اقتصاد نیز آلبرت بزغیان هشدار می‌دهد «تزریق ۱۲ تا ۲۴ میلیارد دلار از دارایی‌های آزادشده، در ساختاری چنین ناکارآمد، معجزه نخواهد کرد؛ چرا که بدون برنامه‌ریزی و مبارزه با فساد، این منابع نیز مانند گذشته هدر خواهند رفت.»

موسی غنی‌زاد، اقتصاددان در هفته‌جاری به این معضل اشاره کرد و گفت: «مشکل اصلی اقتصاد ایران، بی‌عقلی حکمرانی دستوری بر حکمرانی قانون‌مدار است؛ نتیجهٔ تصمیمات نه بر اساس قوانین شفاف و پایدار، که بر مبنای مصلحت‌سنجی‌های کوتاه‌مدت و ملاحظات سیاسی اتخاذ می‌شوند.» در همین راستا، حزب اتحاد ملت (از جریان‌های اصلی اصلاح‌طلب) با انتشار نامه‌ای سرگشاده به دکتر پزشکیان، خواستار گشایش فضای سیاسی شد. سپاه و رهبری سیاسی ایران در فاصلهٔ یک جنگ ۱۰ روزهٔ ۱۴۰۳ تا شروع مجدد نبرد در بهمن ۱۴۰۴، نشان دادند قادرند برای جنگ سازماندهی یافته امور داخلی دولت را سرورسامان دهد و بیوسسته دربارهٔ ضرورت حفظ انسجام و وحدت اجتماعی هشدار می‌دهد. در کنار فشارهای اقتصادی، بحران انرژی نیز باعث شده تا دولت داخلی با کمبود انرژی مواجه شود.
بعضی از تحلیل‌گران اقتصادی گفته‌اند که با وجود تکریدیه‌های رسمی، ارش نجفی (رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی) از شهروندان خواسته خود را برای دو ساعت خاموشی روزانه آماده کنند.
رفع تدریجی فیلترینگ، صدای اعتراضات را بازگردانده و تندرهای مجلس را برای استیضاح وزیر

ارتباطات (سید ستار هاشمی) به صف کرده است.

در این فضای پرتنش، رحیم قمیشتی (فعال سیاسی می‌نویسد: «ها از قایقی شکسته نجات یافته‌ایم،

اما نمی‌توانیم به فقر، برخورد‌های سیاسی و سلب حق تعیین سرنوشت تن دهیم؛ مسیر کردن شکم نباید

بزرگترین دغدغهٔ زندگی باشد.»

در جبهه اقتصاد نیز آلبرت بزغیان هشدار می‌دهد «تزریق ۱۲ تا ۲۴ میلیارد دلار از دارایی‌های آزادشده، در ساختاری چنین ناکارآمد، معجزه نخواهد کرد؛ چرا که بدون برنامه‌ریزی و مبارزه با فساد، این منابع نیز مانند گذشته هدر خواهند رفت.»

موسی غنی‌زاد، اقتصاددان در هفته‌جاری به این معضل اشاره کرد و گفت: «مشکل اصلی اقتصاد ایران، بی‌عقلی حکمرانی دستوری بر حکمرانی قانون‌مدار است؛ نتیجهٔ تصمیمات نه بر اساس قوانین شفاف و پایدار، که بر مبنای مصلحت‌سنجی‌های کوتاه‌مدت و ملاحظات سیاسی اتخاذ می‌شوند.» در همین راستا، حزب اتحاد ملت (از جریان‌های اصلی اصلاح‌طلب) با انتشار نامه‌ای سرگشاده به دکتر پزشکیان، خواستار گشایش فضای سیاسی شد. سپاه و رهبری سیاسی ایران در فاصلهٔ یک جنگ ۱۰ روزهٔ ۱۴۰۳ تا شروع مجدد نبرد در بهمن ۱۴۰۴، نشان دادند قادرند برای جنگ سازماندهی یافته امور داخلی دولت را سرورسامان دهد و بیوسسته دربارهٔ ضرورت حفظ انسجام و وحدت اجتماعی هشدار می‌دهد. در کنار فشارهای اقتصادی، بحران انرژی نیز

باعض از تحلیل‌گران اقتصادی گفته‌اند که با وجود تکریدیه‌های رسمی، ارش نجفی (رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی) از شهروندان خواسته خود را برای دو ساعت خاموشی روزانه آماده کنند.
رفع تدریجی فیلترینگ، صدای اعتراضات را بازگردانده و تندرهای مجلس را برای استیضاح وزیر

ارتباطات (سید ستار هاشمی) به صف کرده است.

در این فضای پرتنش، رحیم قمیشتی (فعال سیاسی می‌نویسد: «ها از قایقی شکسته نجات یافته‌ایم،

اما نمی‌توانیم به فقر، برخورد‌های سیاسی و سلب حق تعیین سرنوشت تن دهیم؛ مسیر کردن شکم نباید

بزرگترین دغدغهٔ زندگی باشد.»

در جبهه اقتصاد نیز آلبرت بزغیان هشدار می‌دهد «تزریق ۱۲ تا ۲۴ میلیارد دلار از دارایی‌های آزادشده، در ساختاری چنین ناکارآمد، معجزه نخواهد کرد؛ چرا که بدون برنامه‌ریزی و مبارزه با فساد، این منابع نیز مانند گذشته هدر خواهند رفت.»

موسی غنی‌زاد، اقتصاددان در هفته‌جاری به این معضل اشاره کرد و گفت: «مشکل اصلی اقتصاد ایران، بی‌عقلی حکمرانی دستوری بر حکمرانی قانون‌مدار است؛ نتیجهٔ تصمیمات نه بر اساس قوانین شفاف و پایدار، که بر مبنای مصلحت‌سنجی‌های کوتاه‌مدت و ملاحظات سیاسی اتخاذ می‌شوند.» در همین راستا، حزب اتحاد ملت (از جریان‌های اصلی اصلاح‌طلب) با انتشار نامه‌ای سرگشاده به دکتر پزشکیان، خواستار گشایش فضای سیاسی شد. سپاه و رهبری سیاسی ایران در فاصلهٔ یک جنگ ۱۰ روزهٔ ۱۴۰۳ تا شروع مجدد نبرد در بهمن ۱۴۰۴، نشان دادند قادرند برای جنگ سازماندهی یافته امور داخلی دولت را سرورسامان دهد و بیوسسته دربارهٔ ضرورت حفظ انسجام و وحدت اجتماعی هشدار می‌دهد. در کنار فشارهای اقتصادی، بحران انرژی نیز

باعض از تحلیل‌گران اقتصادی گفته‌اند که با وجود تکریدیه‌های رسمی، ارش نجفی (رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی) از شهروندان خواسته خود را برای دو ساعت خاموشی روزانه آماده کنند.
رفع تدریجی فیلترینگ، صدای اعتراضات را بازگردانده و تندرهای مجلس را برای استیضاح وزیر

ارتباطات (سید ستار هاشمی) به صف کرده است.

در این فضای پرتنش، رحیم قمیشتی (فعال سیاسی می‌نویسد: «ها از قایقی شکسته نجات یافته‌ایم،

اما نمی‌توانیم به فقر، برخورد‌های سیاسی و سلب حق تعیین سرنوشت تن دهیم؛ مسیر کردن شکم نباید

بزرگترین دغدغهٔ زندگی باشد.»

در جبهه اقتصاد نیز آلبرت بزغیان هشدار می‌دهد «تزریق ۱۲ تا ۲۴ میلیارد دلار از دارایی‌های آزادشده، در ساختاری چنین ناکارآمد، معجزه نخواهد کرد؛ چرا که بدون برنامه‌ریزی و مبارزه با فساد، این منابع نیز مانند گذشته هدر خواهند رفت.»

موسی غنی‌زاد، اقتصاددان در هفته‌جاری به این معضل اشاره کرد و گفت: «مشکل اصلی اقتصاد ایران، بی‌عقلی حکمرانی دستوری بر حکمرانی قانون‌مدار است؛ نتیجهٔ تصمیمات نه بر اساس قوانین شفاف و پایدار، که بر مبنای مصلحت‌سنجی‌های کوتاه‌مدت و ملاحظات سیاسی اتخاذ می‌شوند.» در همین راستا، حزب اتحاد ملت (از جریان‌های اصلی اصلاح‌طلب) با انتشار نامه‌ای سرگشاده به دکتر پزشکیان، خواستار گشایش فضای سیاسی شد. سپاه و رهبری سیاسی ایران در فاصلهٔ یک جنگ ۱۰ روزهٔ ۱۴۰۳ تا شروع مجدد نبرد در بهمن ۱۴۰۴، نشان دادند قادرند برای جنگ سازماندهی یافته امور داخلی دولت را سرورسامان دهد و بیوسسته دربارهٔ ضرورت حفظ انسجام و وحدت اجتماعی هشدار می‌دهد. در کنار فشارهای اقتصادی، بحران انرژی نیز

باعض از تحلیل‌گران اقتصادی گفته‌اند که با وجود تکریدیه‌های رسمی، ارش نجفی (رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی) از شهروندان خواسته خود را برای دو ساعت خاموشی روزانه آماده کنند.
رفع تدریجی فیلترینگ، صدای اعتراضات را بازگردانده و تندرهای مجلس را برای استیضاح وزیر

ارتباطات (سید ستار هاشمی) به صف کرده است. در این فضای پرتنش، رحیم قمیشتی (فعال سیاسی می‌نویسد: «ها از قایقی شکسته نجات یافته‌ایم، اما نمی‌توانیم به فقر، برخورد‌های سیاسی و سلب حق تعیین سرنوشت تن دهیم؛ مسیر کردن شکم نباید بزرگترین دغدغهٔ زندگی باشد.»

رئیس کل داد‌گستری استان فارس:

رئیس کل دادگستری استان فارس از تشکیل پرونده قضایی برای بیش از ۲۰ نفر از عوامل کتال جعلی معروف به «گارد جاویدان» در شهرستان زرین دشت خبر داد و گفت: در گام نخست، اموال ۱۲ نفر از متهمان این پرونده شناسایی و به نفع حقوق عامه توقیف شده است.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت الاسلام والمسلمین سید صدرااله جابایی با اشاره به اقدامات مجرمانه و سازمان‌یافته عوامل حامی معاندین در این کاتال، تأکید کرد:انتشار محتواهای مجرمانه و پرچمدارگفتند احساسات عمومی که امنیت روانی جامعه و ارزش‌های دینی مردم

را هدف قرار داده بود، از دید نهادهای امنیتی پنهان نماند و با رصد دقیق و پیگیری دستگاه قضایی و هماهنگی شورای تأمین شهرستان زرین دشت تمامی عوامل این شبکه شناسایی و تحت تعقیب قرار گرفتند.وی با هشدار به هنجارشکنان فضای مجازی تصریح کرد: کسانی که با اتکا به

هویت‌های پنهان یا حمایت جریان‌های معاند، بخواهند امنیت ملی و حقوق عمومی را خدشه‌دار کنند، سخت در اشتباه هستند و بی تردید دست قانون‌دیر پا زود به تمامی آنان خواهد رسید و قائلان کمالی بدون هیچ‌گونه اغمازی از تمام ظرفیت‌های قانونی از جمله مجازات‌های سنگین

اموال ۱۳ متهم همکاری با معاندان در استان فارس به نفع حقوق عامه توقیف شد

پیش‌بینی‌شده در قانون استفاده خواهد کرد.پس کل دادگستری فارس خاطرنشان کرد: امنیت، آرامش و ارزش‌های مورد احترام جامعه، خط قرمز ماست و قوه قضاییه با قاطعیت و قدرت تا ریشه‌کن کردن کمال از فعالیت‌های سازمان‌یافته، مسیر اجرای عدالت را ادامه خواهد داد.

منطقه ۹، قطب تحول شهری

۱۱۲ میلیارد تومان پروژه ۵ در مسیر توسعه جنوب شیراز

از عقب‌ماندگی تاریخی تا شکوفایی زیرساخت‌ها

برنامه‌ریزی برای به‌کارگیری پهنادهای آتش‌نشان، نشان‌دهنده عزم جدی ما برای تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است. اسدی همچنین به تحولات عمرانی در مناطق جنوبی شهر پرداخت و تأکید کرد: اقدامات گسترده‌ای در زمینه افزایش تاب‌آوری مناطق جنوبی انجام شده است که از مهم‌ترین آن‌ها می‌توان به تقاطع حضرت آیت‌ا.. استهبانی، زیرگذر دانشمند شهید فریدون عباسی با طول نزدیک به یک کیلومتر، فاز دوم تسبیح‌خانه و پروژه شهر آبی اشاره کرد که همگی در مسیر توسعه متوازن شهر اجرا شده‌اند.

شهردار شیراز در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر گفتمان خدمت‌رسانی و پرهیز از حاشیه‌به، بیان کرد: مدیریت شهری نباید به بهانه جنگ، تحریم یا هر شرایط دیگری از کار بایستد، خدمت به مردم وظیفه اصلی ماست و ما در شهرداری و شورا، تمام تمرکز خود را بر این وظیفه معطوف کرده‌ایم.

وی با انتقاد از حاشیه‌سازی‌ها در فضای مجازی تصریح کرد: متأسفانه برخی جریان‌های تفرقه‌افکن سعی در ایجاد حاشیه دارند و این فضا را ملتهب می‌کنند، توصیه من به همه، وحدت، انسجام و پرهیز از هرگونه حاشیه‌سازی است. مجموعه شورا و شهرداری شهر شیراز باید با یکپارچگی به دنبال پاسخ‌گویی به مطالبات به‌حق مردم باشند.

شهردار شیراز در ادامه سخنان خود، به چالش‌های ناشی از فعالیت‌های غیرسازنده اشاره کرد و گفت: کسانی که به بهانه کم‌عملی یا بی‌برنامگی، به پرگویی می‌آورند و سعی در منحرف کردن ذهن مردم دارند، در واقع به جای خدمت، کاری جز اتلاف

شهردار شیراز: شیراز را به ایمن‌ترین شهر کشور تبدیل می‌کنیم

با پرگویی‌های نمایشی نباید تمرکز از خدمت منحرف شود

سخنگوی شورای شهر: پاسخ‌گوی مردم هستیم نه منافع گروه‌های تبلیغاتی

رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری شیراز:

خرید تجهیزات آتش‌نشانی در سه سال اخیر ۱۰ برابر شد

جلال‌الدین عرفانی شهردار شهر مردم در هشتادوچهارمین جهش عمرانی شهرداری شیراز، فصل جدیدی از توسعه زیرساخت‌های ایمنی و عمرانی در منطقه ۹ رقم خورد؛ در مراسمی که با حضور مدیران ارشد شهری و با هدف ارتقای تاب‌آوری شهر پرگنزار شد، پروژه‌هایی به ارزش ۱۱۲ میلیارد تومان شامل ایستگاه بیست‌وهفتم آتش‌نشانی و چندین طرح عمرانی زیربنایی به بهره‌برداری رسید. این رویداد که با تأکید بر وحدت‌بخشی و پرهیز از حاشیه‌های مرسوم همراه بود، باز دیگر عزم مدیریت شهری را برای کاهش فدغه‌های مردم و شتابدهی به تکمیل پروژه‌های عمرانی را به نمایش گذاشت. شهردار شیراز در این بهره‌برداری از بیست‌وهفتمین ایستگاه آتش‌نشانی و مجموعه پروژه‌های عمرانی منطقه ۹ که با اعتباری بالغ بر ۱۱۲ میلیارد تومان انجام شد، اظهار کرد: امروز بسیار خرسندم که در جمع مردم خوب، یاوران شورا، اصحاب رسانه و اعضای شورای اسلامی شهر هستیم تا شاهد افتتاح ایستگاهی باشیم که بخش مهمی از زنجیره خدمات ایمنی منطقه است.

محمد حسن اسدی با اشاره به وضعیت پیشین این محل گفت: زمینی که امروز ایستگاه آتش‌نشانی در آن احداث شده است، پیش از این زمین بایر و به نوعی بی‌فایده بود که با تلاش همکاران ما در شهرداری، خریداری، تفکیک و برای ارائه خدمات

عمومی به شهروندان آماده‌سازی شد. اسدی تأکید کرد: یک ایستگاه آتش‌نشانی صرفاً یک ساختمان نیست، بلکه تأمین مجموعه‌ای از تجهیزات، نیروی انسانی متخصص، ماشین‌آلات پیشرفته و آموزش‌های مستمر است؛ اعتقاد و هدف نهایی ما از تمام این اقدامات، حفظ جان و آرامش مردم و کاهش دفعه‌های آنان در مواقع بحرانی است. شهردار شیراز با بیان آمار توسعه ایستگاه‌های آتش‌نشانی افزود: شیراز در گذشته ۲۴ ایستگاه داشت، اما در دوره مدیریت فعلی، ۱۰ ایستگاه جدید در دستور کار قرار گرفت که تاکنون هفت ایستگاه آن به بهره‌برداری رسیده است؛ همچنین استفاده از بالای‌ر ۵۶ متری که بزرگ‌ترین بالای‌ر در جنوب کشور است و

سرمایه‌گذاری ۴۰۲ هزار میلیارد ریالی برای توسعه زیرساخت‌های گردشگری فارس

معاون سرمایه‌گذاری میراث فرهنگی فارس از برنامه‌ریزی برای سرمایه‌گذاری بیش از ۴۰۲ هزار میلیارد ریال در طرح‌های جدید گردشگری استان خبر داد.

معاون سرمایه‌گذاری اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس از برنامه‌ریزی برای سرمایه‌گذاری بیش از ۴۰۲ هزار میلیارد ریال در طرح‌های جدید گردشگری استان خبر داد و گفت: اجرای این طرح‌ها در شهرستان‌های مختلف فارس علاوه بر توسعه زیرساخت‌های گردشگری، زمینه اشتغال مستقیم ۲۳۳ نفر را فراهم خواهد کرد.

مهدی قاسمی گفت:جلسه کمیته فنی سرمایه‌گذاری با حضور نمایندگان تشکلات‌های حرفه‌ای گردشگری، نمایندگان حراست و کارشناسان تخصصی در محل اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس برگزار شد و در آن درخواست‌های مناقضان سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری مورد بررسی قرار گرفت. قاسمی افزود: این نشست با هدف تسهیل فرایند سرمایه‌گذاری و ارزیابی استانداردهای فنی و اقتصادی طرح‌های پیشنهادی برگزار شد تا زمینه توسعه زیرساخت‌های گردشگری استان پیش از پیش فراهم شود. معاون سرمایه‌گذاری اداره‌کل میراث فرهنگی فارس با اشاره به بررسی ۱۵ پروژه جدید در این نشست گفت: این طرح‌ها در حوزه‌های مختلف گردشگری از جمله جمع‌های گردشگری، اردوگاه‌های تخصصی، سفره‌خانه‌های سنتی، اقامتگاه‌های بوم‌گردی و تأسیسات اقامتی و رفاهی بین‌راهی تعریف شده‌اند. قاسمی ادامه داد: این پروژه‌ها در شهرستان‌های شیراز، سیدان، بیضا، مرودشت، سروسنان، لارستان، استهبان، آباده و پاسارگاد اجرا خواهند شد و بخش مهمی در نیازهای زیرساختی گردشگری استان را پوشش می‌دهند. وی با بیان اینکه مجموع سرمایه‌گذاری پیش‌بینی‌شده برای این پروژه‌ها بالغ بر ۲۳۷۸ میلیارد و ۴۸۹ میلیون ریال است، گفت: اجرای این طرح‌ها ظرفیت ایجاد اشتغال مستقیم برای ۲۳۳ نفر را در استان فارس به همراه خواهد داشت.

معاون سرمایه‌گذاری اداره‌کل میراث فرهنگی فارس افزود: توسعه زیرساخت‌های گردشگری علاوه بر ایجاد فرصت‌های شغلی جدید، نقش مهمی در رونق اقتصادی مناطق مختلف استان و افزایش جذب گردشگران خواهد داشت. قاسمی با اشاره به دیگر موضوعات مطرح‌شده در این جلسه اظهار کرد: کمیته فنی سرمایه‌گذاری تنها به بررسی طرح‌های جدید محدود نمی‌شود و بخشی از فعالیت‌های آن به پیگیری مشکلات و درخواست‌های سرمایه‌گذاران فعلی اختصاص دارد. وی در ادامه گفت: در این نشست ۲۴ پرونده شامل درخواست‌های تعدیم‌مهلت، تغییر عنوان پروژه، اصلاح متراژ زمین و رفع موانع اداری برای دریافت تسهیلات بانکی بررسی و تصمیم لازم برای تسریع در روند اجرای آنها اتخاذ شد. معاون سرمایه‌گذاری اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس در پایان با تأکید بر اهمیت تعامل میان سرمایه‌گذاران، نهادهای نظارتی و کارشناسان اظهار کرد: هدف از برگزاری این جلسات، تسهیل سرمایه‌گذاری، کاهش بروکراسی‌های اداری و هدایت سرمایه‌ها به سمت طرح‌های دارای توجیه اقتصادی است تا زیرساخت‌های گردشگری فارس در مسیر توسعه پایدار قرار گیرد.

وقت و انرژی انجام نمی‌دهند؛ این افراد که گاهی تبلیغاتی نامیده می‌شوند، باید بدانند که مردم با بصیرت، واقعیت‌ها را

درک می‌کنند و صحنه را رصد می‌کنند.

اسدی با بیان اینکه نباید منت‌ها را بر منافع جمعی ترجیح داد، افزود: همه نمی‌توانند کلون توجه باشند و باید هم باشند؛ اگر بخواهیم همه در مرکز توجه قرار بگیرند، حرص و حسد جای خدمت را خواهد گرفت، همه مدیران شهری باید ارزش کار خود را در رضایت خوانند و خدمت به خلق ببینند، نه صرفاً در دیده شدن توسط مردم.

شهرد شیرازدر پایان با قدردانی از همکاری اعضای شورای اسلامی شهر، معاونان، مدیران منطقه ۹ و اصحاب رسانه، خاطرنشان کرد: این پروژه‌ها نتیجه همکاری و همدلی مجموعه مدیریت شهری است و امیدواریم با ادامه این روند، امنیت و رفاه بیشتری برای شهروندان فراهم شود، پروژه‌های منطقه ۹ باید در

بیشتری تقویت خانواده و ارتقای کیفیت زندگی مردم باشد.

رئیس کمیته محرومیت‌زایی شورای اسلامی شهر شیراز و

ناظر شورا در منطقه ۹ شهرداری شیراز هم در این مراسم گفت:

را برای خانواده‌ها به همراه خواهد داشت.

ناظر شورای شهر شیراز در منطقه ۹ با اشاره به پروژه‌های در دست اجرا در این منطقه بیان کرد: در هفته‌های آینده نیز با توجه به پروژه‌های متعدد، شاهد افتتاح و کلنگ‌زنی طرح‌های دیگری خواهیم بود؛ از جمله پارک علوم به عنوان یک پارک تخصصی در شیراز، بوستان طلاویه، پارک تخصصی کودکان، احداث بوستان در شهرک هوپزه، مجموعه ورزشی رضوان و صبحان، سالن چندمنظوره امام حسین(ع)، فرهنگسرای شهرک سامان، بهسازی معابر و پیاده‌روسازی‌ها، ایجاد سرویس‌های بهداشتی عمومی و سه مخزن ذخیره آب.

وی خاطرنشان کرد: مجموعه این اقدامات نشان می‌دهد منطقه ۹ نیز همانند سایر مناطق شهرداری در مسیر فعالیت و پویایی قرار دارد و تلاش می‌شود همه ابعاد توسعه شهری مورد توجه قرار گیرد.

حسینی در ادامه با تأکید بر رویکرد خانوادمحور در مدیریت شهری اظهار کرد: شهر یک زیستگاه است و باید به گونه‌ای طراحی و اداره شود که مردم در آن زندگی سالمی داشته

۱۳ متهم همکاری با معاندان در استان فارس به نفع حقوق عامه توقیف شد

پیش‌بینی‌شده در قانون استفاده خواهد کرد.پس کل دادگستری فارس خاطرنشان کرد: امنیت، آرامش و ارزش‌های مورد احترام جامعه، خط قرمز ماست و قوه قضاییه با قاطعیت و قدرت تا ریشه‌کن کردن کمال از فعالیت‌های سازمان‌یافته، مسیر اجرای عدالت را ادامه خواهد داد.

پیش‌بینی‌شده در قانون استفاده خواهد کرد.پس کل دادگستری فارس خاطرنشان کرد: امنیت، آرامش و ارزش‌های مورد احترام جامعه، خط قرمز ماست و قوه قضاییه بدون هیچ‌گونه اغمازی از تمام ظرفیت‌های قانونی از جمله مجازات‌های سنگین

باشند؛ بنابراین توسعه شهری باید همه‌جانبه باشد. وی افزود: در تصمیم‌گیری‌های شهری باید این پرسش مطرح شود که آیا یک طرح یا پروژه به تقویت خانواده کمک می‌کند یا موجب تضعیف آن می‌شود؛ برای مثال در طراحی بوستان‌ها باید دید آیا فضا برای کنار هم قرار گرفتن اعضای خانواده فراهم می‌شود یا خیر.

سخنگوی شورای اسلامی شهر شیراز ادامه داد: در طراحی حمل‌ونقل عمومی نیز باید به نیازمادانی که کالسکه در دست دارند، کودکان و سالمندان توجه شود؛ زیرا در نگاه شهرداری مبتنی بر جهان‌بینی اسلامی، خانواده رکن اساسی جامعه محسوب می‌شود.

وی با اشاره به ضرورت پاسخ‌گویی مسئولان بیان کرد: شورا و مدیریت شهری باید پاسخ‌گوی مردم باشند و نقدها را بشنوند، اما در عین حال نباید اجازه داد برخی با پرگویی و فضاسازی، ذهن مردم را منحرف کنند.

حسینی گفت: مدیران شهری باید در مسیر خدمت‌رسانی، رضایت‌لهی و منافع عمومی مردم را مدنظر قرار دهند تا اجرای پروژه‌ها بتوانند رضایت بیشتر شهروندان و خانواده‌ها را به همراه داشته باشند.

شیراز تا سال ۱۴۲۵ به ۴۱ ایستگاه آتش‌نشانی می‌رسد

رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز نیز گفت: طرح جامع ارتقای مؤلفه‌های ایمنی شهری و تاب‌آوری شهری و منافع عمومی مردم را مدنظر قرار داد و ۱۰ فصل تدوین شده است که یکی از مهم‌ترین بخش‌های آن به احداث ایستگاه‌های جدید آتش‌نشانی اختصاص دارد.

هادی عیدی‌پور افزود: بر پایه برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده تا سال ۱۴۲۵، کلان‌شهر شیراز با جمعیتی نزدیک به یکمیلیون ۸۰۰ هزار نفر باید به ۴۱ ایستگاه آتش‌نشانی مجهز شود. این مقام مسئول با اعلام خیر افتتاح بیست‌وهفتمین ایستگاه آتش‌نشانی شیراز اظهار کرد: لازم است از شهردار منطقه ۹، معاون عمرانی و مجموعه کارکنان این منطقه قدرانی شود، چرا که بخش عمده عملیات احداث این ایستگاه بر عهده منطقه ۹ بوده و سازمان آتش‌نشانی نیز در کنار آنان همکاری داشته است.

عیدی‌پور در توصیف ویژگی‌های این پایگاه عملیاتی خاطرنشان کرد: ایستگاه جدید در مقیاس متوسط طراحی شده و مأموریت آن امداد و نجات و اطفای حریق تعریف شده است و محدوده شهرک‌های اطراف و بخش‌هایی از کمربندی را تحت پوشش قرار می‌دهد.

رئیس سازمان آتش‌نشانی شیراز تصریح کرد: ایستگاه‌های شماره ۱۷ عدالت، ۱۷ مایاد، ۱۴ ولی‌عصر و ۵ امیرکبیر در اطراف این محدوده فعال هستند و بر اساس مطالعات طرح جامع، برای رسیدن به زمان دسترسی استاندارد، ایجاد ایستگاه جدید در این نقطه ضروری بوده است.

هادی عیدی‌پور در ادامه تشریح رویکردهای سازمان آتش‌نشانی یادور شد، سه رویکرد اصلی در این سازمان دنبال می‌شود که نخستین محور آن توسعه تجهیزات، امکانات و زیرساخت‌ها است و بخشی از این اقدامات امروز به بهره‌برداری رسیدن مدیر شهری اعلام کرد: میزان خرید تجهیزات آتش‌نشانی طی سه سال گذشته ۱۰ برابر افزایش یافته و این موضوع با استناد به آمار رسمی قابل تأیید است.

عیدی‌پور گفت: در دوره مدیریت شهری جدید و شورای ششم، این تقویت‌نامه تا به تأسیس است و پیش‌بینی می‌شود تا پایان امسال تعداد ایستگاه‌های آتش‌نشانی شیراز به ۲۹ افزایش یابد.

رئیس سازمان آتش‌نشانی شیراز افزود: ۲۳۸ نفر نیروی جدید نیز جذب شده‌اند و هم‌اکنون در شیفت‌های عملیاتی خدمات‌رسانی می‌کنند.

وی در جمع‌شدن سخنان خود تأکید کرد: تمامی شاخص‌های تعیین‌شده برای سازمان آتش‌نشانی محقق شده است و مجموعه اقدامات انجام‌شده کام‌های مهمی در مسیر ارتقای ایمنی شهری و افزایش تاب‌آوری شهر محسوب می‌شود.

فرمانده انتظامی کارزون از کشف کارگاه و دستگیری عوامل بسته بندی

۲۱۰۰ زندانی جرائم مالی غیرعمد در فارس پشت میله ها به سر می برند

مدیرکل زندان‌های فارس گفت: دو هزار و ۱۰۰ نفر زندانی محکوم مالی غیرعمد در زندان‌های استان فارس به سر می‌برند.

اسحاق ابراهیمی اظهار کرد: در حال حاضر بیش از دو هزار و ۱۰۰ نفر زندانی محکوم مالی غیرعمد در زندان‌های استان به سر می‌برند که با مشارکت خیرین و از طریق ستاد دبه، از ابتدای امسال تاکنون ۲۶۰ نفر از آنان آزاد شده‌اند. مدیرکل زندان‌های فارس با بیان اینکه زندانیان جرائم مالی غیرعمد شامل بدهکاران مهریه، نفاق، حوادث کارگاهی، ضمانت‌های پروژه‌های عمرانی، ریش‌سفیدان، خادم‌چهرهای مطهر، بزرگان طوایف و مددکاران اجتماعی، جلسات صلح و سازش برگزار می‌شود که بخش قابل توجهی از این تلاش‌ها به اخذ رضایت اولیای دم منجر شده است.

مدیرکل زندان‌های فارس با اشاره به حمایت از خانواده زندانیان افزود: علاوه بر مأموریت اصلاح و تربیت زندانیان، حمایت از خانواده آنان نیز در دستور کار است و از طریق انجمن‌های حمایت از زندانیان، کمیته اماد، بهزیستی، دانشگاه علوم پزشکی و آموزش و پرورش خدمات حمایتی، درمانی و آموزشی ارائه می‌شود.

وی افزود: سال گذشته با همکاری اداره کل فنی و حرفه‌ای، جهاد طوایف و مددکاران اجتماعی، جلسات ۷ هزار گواهینامه مهارت در ۷۵ رشته آموزشی برای زندانیان صادر شده تا پس از آزادی بتوانند با دریافت تسهیلات، کسب‌وکار خود را راه‌اندازی کنند.

مدیرکل زندان‌های فارس خاطرنشان کرد: درصد قابل توجهی از زندانیان استان مربوط به جرائم مواد مخدر و سرقت هستند و سالانه برنامه‌های آموزشی، فرهنگی و مهارت‌آموزی گسترده‌ای با هدف کاهش آسیب‌های اجتماعی و بازگشت سعادتمندانده زندانیان به جامعه اجرا می‌شود.

نامگذاری بخشی از بلوار طلایه شیراز به نام «هادی چوپان»

رئیس کمیته نامگذاری شورای شهر شیراز از نامگذاری بخشی ازبلوار طلایه به نام این قهرمان ملی خبر داد. افسانه خواست‌خدايي، رئیس کمیته نامگذاری شورای شهر شیراز گفت: بر اساس صوبه دوست و بیست و نهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر شیراز و پس از تأیید فرمانداری، بخشی از بلوار طلایه در فواصل تقاطع مهندسین تا تقاطع بلوار شهید بورهیمن به نام «قهرمان هادی چوپان» نامگذاری شد.وی با اشاره به جایگاه ویژه هادی چوپان در ورزش ایران و جهان افزود: این قهرمان نامدار شیرازی با سال‌ها تلاش و حضور موفق در رقابت‌های بین‌المللی، به عنوان نخستین ایرانی‌راه‌یافته به مسابقات مستر المپیا و یکی از پرافتخارترین چهره‌های بدنسازی کشور،



روزنامه صبح شهر مردم

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۴ دی الحجه ۱۴۴۷ - سال سیزدهم - شماره ۱۶۵۵

دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس :

برخی از زندانیان فارس با ۵۰ میلیون تومان امکان آزادی دارند

کارآفرینان به اشتغال زندانیان کمک کنند



دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس با بیان اینکه هدف از این حمایت‌ها صرفاً آزادی زندانیان نیست، گفت: تلاش ما این است که هم خانواده زندانیان به هم خود زندانیان بتوانند به چرخه عادی زندگی بازگردند و پس از آزادی نیز با سربلندی و جامعه زندگی کنند تا شاهد بازگشت دوباره آنان به زندان نباشیم.کاربران میرحاجی افزود: در میان زندانیان، افرادی وجود دارند که سال‌ها پیش مرتکب جرمی شده‌اند اما اکنون به دلیل بدهی‌های ناشی از آن همچنان در زندان به سر می‌برند. بسیاری از این افراد مجرم حرفه‌ای نیستند و تنها در مقطعی از زندگی مرتکب اشتباه شده‌اند.به گزارش ایسنا، وی اظهار کرد: برخی از این زندانیان با مبالغی کمتر از ۱۰۰ میلیون تومان و حتی ۵۰ میلیون تومان امکان آزادی دارند و در صورت مشارکت خیران، انجمن حمایت از زندانیان می‌تواند شرایط لازم را برای کمک به این افراد و آزادی آنان فراهم کند.دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس در ادامه همچنین بر اهمیت اشتغال‌زایی برای زندانیان و خانواده‌های آنان تأکید کرد و گفت: از همه کارآفرینان و فعالان اقتصادی که آمادگی همکاری دارند دعوت می‌کنیم در این زمینه مشارکت کنند.میرحاجی افزود: با همکاری کارآفرینان می‌توان زمینه اشتغال خانواده زندانیان و همچنین اشتغال زندانیان پس از آزادی را فراهم کرده اقدامی که نقش مهمی در کاهش آسیب‌های اجتماعی و جلوگیری از بازگشت مجدد این افراد به زندان خواهد داشت.

ضرب‌الاجل بازرسی فارس برای پایان فعالیت

کارخانه سیمان شیراز

کوچ ابدی غول خاکستری شیراز

کور‌ه‌های کارخانه سیمان شیراز تا شهریور ۱۴۰۶

خاموش می‌شوند



مدیرکل بازرسی فارس از تعیین مهلت نهایی برای انتقال کارخانه سیمان شیراز به شهرستان خرامه خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز فارس، مدیرکل بازرسی استان فارس از تعیین مهلت نهایی برای انتقال کارخانه سیمان شیراز به شهرستان خرامه خبر داد و گفت: سازمان بازرسی تا اجرائی کامل تعهدات و جابه‌جایی این واحد صنعتی، موضوع را به صورت مستمر پیگیری خواهد کرد.علی کرمانی در نشست بررسی روند انتقال کارخانه سیمان شیراز گفت: یکی از چالش‌های مهم کلان‌شهر، آلودگی هوا و آثار زیست‌محیطی ناشی از فعالیت صنایع آلاینده است و کارخانه سیمان شیراز نیز سال‌هاست در فهرست واحدهایی قرار دارد که باید از محدوده شهری منتقل شوند. وی با اشاره به سلسله‌ی طولانی پیگیری این موضوع افزود: بر اساس گزارش‌های ارائه شده در جلسه، تاکنون ۴۸ رأی از سوی کمیسیون‌ها و مراجع مختلف در خصوص انتقال کارخانه سیمان شیراز صادر شده است، اما اجرای این رأی با تأخیر مواجه بوده که این مسئله نیازمند بررسی دقیق است. مدیرکل بازرسی استان فارس ادامه داد: سازمان بازرسی به موضوع ورود کرده و با برگزاری جلسات با حضور دستگاه‌های مسئول، مقرر شد روند انتقال کارخانه در بازه زمانی تعیین شده، تکمیل شود. همچنین علت اجرا نشدن رأی گذشته نیز بررسی خواهد شد و در صورت احراز ارائه لازم که کاری با ترک فعل از سوی مدیران، اقدامات قانونی لازم انجام می‌شود. کرمانی مهم‌ترین مانع پیش روی انتقال کارخانه را تأمین برق عنوان کرد و گفت: در این نشست راهکارهای لازم برای رفع مشکلات زیرساختی بررسی و تصمیمات مقتضی به دستگاه‌های مرتبط ابلاغ شد. وی افزود: بر اساس گزارش ارائه شده از سوی مسئولان کارخانه، پروژه انتقال تاکنون حدود ۵۷ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. همچنین احداث پست برق ۴۰۰ کیلوولت از تعهدات شرکت بهره‌بردار به شمار می‌رود که با مشارکت شرکت گل گهر پیگیری خواهد شد. مدیرکل بازرسی استان فارس با اشاره به حمایت‌های انجام شده از این پروژه اظهار داشت: کارخانه سیمان شیراز در سال‌های گذشته از برخی ظرفیت‌های قانونی از جمله واگذاری زمین برای اجرای طرح انتقال بهره‌مند شده و انتظار می‌رود تعهدات خود را در موعد مقرر به انجام برساند. وی خاطرنشان کرد: بر اساس آخرین رأی صادر شده، مهلت قانونی انتقال کارخانه تا پایان سال ۱۴۰۵ تعیین شده بود که با توجه به شرایط خاص کشور و درخواست شرکت، تمین شد مهلت اضافی مورد موافقت قرار گرفت و مقرر شد انتقال کامل کارخانه سیمان شیراز به شهرستان خرامه تا شهریورماه ۱۴۰۶ به پایان برسد.

کرمانی تأکید کرد: سازمان بازرسی استان فارس با جدیت روند اجرائی مصوبات و تعهدات مربوط به این پروژه را دنبال خواهد کرد تا یکی از مطالبات مهم زیست‌محیطی شهروندان شیراز به سرانجام برسد.

کشف کارگاه بسته‌بندی آرد فاسد در کارزون

فرمانده انتظامی کارزون از کشف کارگاه و دستگیری عوامل بسته بندی آرد فاسد در این شهرستان خبر داد.حمیدرضا مصطفایی بیان کرد: در پی وصول گزارشات مردمی مبنی بر وجود کارگاه غیرمجاز بسته‌بندی آرد در یک انبار روستایی، بررسی موضوع در دستور کار مأموران انتظامی قرار گرفت.وی افزود: مأموران پس از هماهنگی قضایی به محل مورد اعزام شدند و در بررسی‌های اولیه مطلع شدند که آرد‌های فاسد شده و تاریخ مصرف گذشته از پس از پاک‌زدایی بسته‌بندی و روانه بازار می‌کنند. مصطفایی با بیان اینکه یک نفر متهم در این خصوص دستگیر و روانه زندان شد، از شهروندان درخواست کرد: هرگونه موارد مشکوک را از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی تلفن ۱۱۰ گزارش کنند.

اهدای عضو بیمار مرگ مغزی

در بیمارستان ابوعلی سینا شیراز

مرحوم شهرام عقیقی از اهالی شهرستان خفر با اهدای اعضای بدن خود، به پنج بیمار نیازمند، جان دوباره بخشید. با رضایت خانواده این مرحوم، اعضا بدن وی شامل کلیه‌ها، کبد، قرنیه و پوست به بیماران نیازمند اهدا شد.مرحوم شهرام عقیقی ۵۴ ساله اهل روستای شرقی از توابع شهرستان خفر بود که بر اثر سکته مغزی در بیمارستان ابوعلی سینا شیراز، عمل پیوند عضو برای وی انجام شد.

در پی مطالبه مال‌ایستگان شرکت امید سرحد اقلیده رئیس کل دادگستری استان فارس آخرین وضعیت رسیدگی به این پرونده کثیرالشاکی را تشریح کرد.
حجت الاسلام و المسلمین سید صدرالله رجایی نسب گفت: همکاری نکردن برخی از سرگروه‌ها و شاکیان در ارائه مستندات مالی به کارشناسان و عدم پرداخت هزینه‌های کارشناسی همچنین اعتراض برخی شکات به نظرات کارشناسان بدوی و ضرورت بررسی موضوع توسط هیأت کارشناسان رسمی نیز از دیگر دلایل طولانی شدن این پرونده است.
رئیس کل دادگستری فارس در پاسخ به گلایه برخی شکات این پرونده از طولانی شدن روند رسیدگی به این پرونده گفت: عوامل متعددی فرایند رسیدگی

رئیس کل دادگستری استان فارس با اعضای هیات مدیره شرکت امید سرحد اقلیده در جلسه بررسی پرونده کثیرالشاکی شرکت امید سرحد اقلیده

رئیس کل دادگستری استان فارس با اعضای هیات مدیره شرکت امید سرحد اقلیده در جلسه بررسی پرونده کثیرالشاکی شرکت امید سرحد اقلیده

رئیس کل دادگستری استان فارس با اعضای هیات مدیره شرکت امید سرحد اقلیده

استاندار فارس :

شهرت جهانی میراث معنوی فارس ، مسئولیت ما را در حمایت و حضور موثر در بازارهای جهانی دوچندان می کند
استاندار فارس در پیامی به مناسبت ۲۰ خرداد روز جهانی صنایع دستی، با تأکید بر جایگاه ممتاز فارس به عنوان یکی از قطب‌های اصلی صنایع دستی کشور، این حوزه را از ارکان مهم اقتصاد سبز و هنرنیسان دانست و گفت: صنایع دستی در سند راهبردی توسعه گردشگری فارس جایگاهی ویژه دارد و می‌تواند زمینه‌ساز اشتغال پایدار، رونق اقتصادی و تقویت برند فرهنگی استان در سطح ملی و جهانی باشد.
حسینعلی امیری در این پیام بیان کرد: بیستم خرداد، روز جهانی صنایع دستی، فرصتی مغتنم برای پاسداشت هنر دست‌های توانمند مردان و زنانی است که با ذوق، مهارت و خلاقیت خود، فرهنگ و هویت ایرانی – اسلامی را در تار و پود آفرانشان جاودانه می کنند.
وی ادامه داد: استان فارس با پیشینه‌ای درخشان در تاریخ و هنر ایران‌زمین، یکی از قطب‌های اصلی صنایع دستی کشور به شمار می‌رود؛ گستره وسیع و تنوع کم‌نظیر رشته‌های صنایع دستی در این استان، از منبت، خاتم، معرق، کاشی‌نگاری و دست‌باافته‌ها گرفته تا سفال، شیشه‌گری، چلچگری و ده‌ها رشته دیگر، نشان‌دهنده ریشه‌های عمیق هنری و ظرفیت‌های بزرگ اقتصادی و فرهنگی فارس است.
نماینده عالی دولت در فارس اظهار کرد: کسب عنوان شهر جهانی صنایع دستی فارس در فهرست میراث معنوی ایران، افتخاری ارزشمند برای استان و گواهی روشنی بر جایگاه برجسته هنرمندان این دیار در عرصه ملی و بین‌المللی است؛ این عنوان مسئولیت ما را در حمایت، توسعه زیرساخت‌ها، آموزش، بازاریابی و حضور موثر در بازارهای جهانی دوچندان می کند.
امیری گفت: در همین راستا صنایع دستی به عنوان یکی از ارکان مهم اقتصاد سبز و هنرنیسان، جایگاه ویژه‌ای در سند راهبردی توسعه گردشگری استان فارس یافته است؛ چرا که پیوند هوشمندانه صنایع دستی با گردشگری می‌تواند زمینه‌ساز اشتغال پایدار، رونق اقتصادی مناطق شهری و روستایی و تقویت ویژگی‌د (برند) فرهنگی فارس در سطح ملی و جهانی باشد.

وی افزود: اینجانب ضمن تبریک این روز به همه هنرمندان، صنعتگران و فعالان پرتلاش این عرصه در استان فارس و قدردانی از تلاش‌های هنرمندان، اتحادیه‌ها و تشکل‌های ذی‌ربط، امیدوارم دستگاه‌های اجرایی مرتبط با فرآهم‌سازی بسترهای لازم، زمینه رشد، نوآوری و صادرات صنایع دستی استان را بیش از پیش فراهم کنند.

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس در بازدید از اداره کل پست استان تأکید کرد: امانتداری، سرمایه اصلی و شاخصه اعتماد عمومی به شبکه پستی کشور است

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس طی بازدید میدانی از اداره کل پست استان فارس، با بیان اینکه شبکه پستی به عنوان حلقه واسط دولت و مردم، نماد امانت‌داری و اطمینان عمومی است، بر ضرورت صیانت از این جایگاه و تقویت زیرساخت‌های پستی برای ارائه خدمات مطلوب‌تر تأکید کرد.

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس طی بازدید میدانی در حاشیه بازدید از بخش‌های مختلف اداره کل پست استان فارس، ضمن قدردانی از تلاش‌های کارکنان این مجموعه، شبکه پستی را از ارزشمندترین تشکیلات خدماتی در کشور برشمرد و اظهار کرد: کامل‌ترین توصیف برای جایگاه پست، «توزیع مورگی» خدمات به تمامی نقاط کشور است که نشان‌دهنده حسگردهی و کارآمدی این شبکه است.
وی با اشاره به اینکه پست فراتر از یک سازمان اجرایی، نهادی امین و امانت‌دار است، افزود: سرمایه اصلی شبکه پستی در نگاه مردم، اعتماد عمومی است و باید با برگزاری دوره‌های آموزشی مستمر، به‌ویژه برای پرسنچی‌ها، این رسالت خطیر و منابع اعتمادآفرین همواره تقویت و صیانت شود.

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس در بخش دیگری از سخنان خود، شبکه پستی را امن‌ترین و کم‌هزینه‌ترین بستر برای تبادلات مرسولات دانست و بر لزوم پایدینی به سه اصل «دقت، سرعت و صحت» در ارائه خدمات تأکید کرد.

انصاری همچنین با اعلام حمایت قاطع استانداری از پروژه ملی «جی‌نف» (GNAF)، خاطر‌نشان کرد: استانداری فارس برای پیشبرد این پروژه مقتدرانه در کنار پست خواهد بود؛ چراکه بازخورد مثبت این طرح ملی، هم برای مردم و هم برای حاکمیت محشود است. وی همچنین در خصوص تشکیل جلسات دوره‌ای برای بررسی پیشرفت این پروژه و رفع موانع احتمالی قول مساعدت داد.
در ادامه این بازدید، مدیرکل پست استان فارس نیز با ارائه گزارشی از عملکرد این مجموعه، شبکه پستی را زیرساخت اصلی تجارت الکترونیک در کشور خواند و گفت: تغییر الگوی خرید مردم از حضوری به آنلاین، به‌ویژه اقدام بانکداری نیز در حوزه بافاندن فرایند عمل، بهسازای نوآوری پستی و راه‌اندازی ادارت شهرستان‌های جدیدالتاسیس انجام شده است.

گفتنی است، معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس در پایان این بازدید، از واحدهای اجرایی و ستادی ساختمان پست مرکزی شیراز یاددید و از نزدیک با کارکنان دیدار و گفتگو کرد.

دادگاه کیفری ارسال شود.
رئیس کل دادگستری فارس در خصوص وضعیت اموال شرکت و متهمان نیز اظهار داشت: از سال ۱۴۰۴ تاکنون، هیچ اموال و دارایی جدید شناسایی یا معرفی نشده است؛ تنها دارایی موجود، مودل اولیه در انبار شرکت است که توسط اتاق اصناف قیمت‌گذاری شده و ارزش آن تنها ۱۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

وی خاطر نشان کرد فرخوان فروش این اقلام نیز منتشر شده، اما تا این لحظه هیچ خریداری مراجعه نکرده است.

حجت الاسلام والمسلمین رجایی نسب افزود: همچنین برخی اشخاص حقیقی نیز از طریق اجرای احکام مدنی، اموال منقول و غیرمنقول متعلق به صادرکنندگان چک‌هایی که توسط هیأت مدیره یا خواهاده آنها در راستای طلب برخی طلبکاران صادر شده بود را توقیف کرده‌اند؛ با بیان این نکته که در هفته‌های اخیر،

در این نشست، ظرفیت‌های همکاری اقتصادی، توسعه صادرات و تقویت روابط تجاری میان استان فارس و تاجیکستان مورد بررسی قرار گرفت و راهکارهای گسترش تعاملات اقتصادی و حضور موثرتر فعالان اقتصادی استان در بازارهای هدف منطقه‌ای به بحث و تبادل نظر گذاشته شد.

کریم مجرب، مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس، نظر به برگزاری و اهمیت این نشست در حاشیه این همایش توسعه تجارت با تاجیکستان را فرصتی راهبردی برای گسترش صادرات استان دانست و اظهار کرد: اشتراکات فرهنگی، زبانی و تاریخی میان ایران و تاجیکستان می‌تواند زمینه‌ساز تعمیق همکاری‌های اقتصادی و افزایش سهم فارس در بازارهای منطقه‌ای باشد.

وی با اشاره به ظرفیت‌های رو به رشد اقتصادی تاجیکستان افزود: این کشور به دلیل قریات‌های فرهنگی و جایگاه مناسب اقتصادی، یکی از بازارهای هدف مهم برای تولیدکنندگان و صادرکنندگان فارس به شمار می‌رود و می‌تواند نقش موثری در توسعه تجارت منطقه‌ای استان ایفا کند.

مجرب ادامه داد: توسعه صادرات تنها به معنای افزایش فروش کالا نیست، بلکه ابزاری موثر برای ارتقای رقابت‌پذیری بنگاه‌های اقتصادی، انتقال دانش و فناوری و ایجاد ارزش افزوده پایدار در اقتصاد محسوب می‌شود. از این رو شناسایی دقیق نیازهای بازار تاجیکستان و بهره‌گیری از ظرفیت تشکل‌های اقتصادی و بخش خصوصی برای

حضور مستمر و هدفمند فعالان اقتصادی استان در این بازار ضروری است. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس با تأکید بر اهمیت توسعه دیپلماسی اقتصادی تصریح کرد: تقویت ارتباطات تجاری، برگزاری نشست‌های تخصصی، اعزام و پذیرش هیأت‌های تجاری و معرفی توانمندی‌های صنعتی، معدنی و تولیدی فارس می‌تواند بستری مناسبی برای افزایش حجم مبادلات و شکل‌گیری همکاری‌های

بلندمدت اقتصادی میان دو طرف فراهم کند؛وی اضافه کرد: استان فارس با برخورداری از ظرفیت‌های گسترده در بخش‌های صنعت، معدن، کشاورزی، خدمات فنی و مهندسی و شرکت‌های دانش‌بنیان توان حضور موثر در بازار تاجیکستان را دارد و باید از این توانمندی‌ها برای توسعه صادرات و بهره‌گیری از فرصت‌های جدید سرمایه‌گذاری

جنبالی ترین پرونده مالی فارس : دوزن با ۲ هزار شاکی

۱۶۰ میلیارد تومان کلاهبرداری با وعده کار در منزل و سودهای چند برابری

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

است گفت: همین امر باعث شده است: افرادی در فضای مجازی واکنش‌هایی در خصوص اقدامات انجام شده نشر دهند که دستگاه قضایی استان با قاطعیت، سرعت و دقت کامل و بدون توجه به جو سازی این افراد به این پرونده رسیدگی خواهد کرد تا حق مالباختگان واقعی احقاق شود.

گفتنی است سابقه شکل‌گیری پرونده شرکت امید سرحد به حدود یک دهه پیش در شهرستان اقلید بازمی‌گردد، جایی که متهمان ابتدا یک مجموعه خانوادگی راه‌اندازی کرده و با دریافت وجوه نقد از مردم، مواد اولیه تولید صنایع دستی را در اختیارشان می‌گذاشتند و وعده خرید محصول نهایی‌با قیمتی چهار برابر را می‌دادند و با این ترفند اعتماد گسترده‌ای را در میان عموم مردم و سرمایه‌گذاران جلب کردند که با ثبت

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

در همایش تخصصی توسعه مراودات تجاری و صادرات با تاجیکستان مطرح شد؛

فارس ، بستری مناسب برای مبادلات تجاری با تاجیکستان

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده



حضور مستمر و هدفمند فعالان اقتصادی استان در این بازار ضروری است. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس با تأکید بر اهمیت توسعه دیپلماسی اقتصادی تصریح کرد: تقویت ارتباطات تجاری، برگزاری نشست‌های تخصصی، اعزام و پذیرش هیأت‌های تجاری و معرفی توانمندی‌های صنعتی، معدنی و تولیدی فارس می‌تواند بستری مناسبی برای افزایش حجم مبادلات و شکل‌گیری همکاری‌های بلندمدت اقتصادی میان دو طرف فراهم کند؛وی اضافه کرد: استان فارس با برخورداری از ظرفیت‌های گسترده در بخش‌های صنعت، معدن، کشاورزی، خدمات فنی و مهندسی و شرکت‌های دانش‌بنیان توان حضور موثر در بازار تاجیکستان را دارد و باید از این توانمندی‌ها برای توسعه صادرات و بهره‌گیری از فرصت‌های جدید سرمایه‌گذاری

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

هیات مدیره شرکت علیه نمایندگان و سرگروه‌هایی که میالغ مازاد دریافت کرده‌اند، شکایتی را مطرح کرده

فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

سموم و کودهای شیمیایی (به ویژه در منطقه مردودشت)، خاکشیر فارس قابلیت رقابت جدی در بازارهای داخلی و صادراتی را دارد.

■ **تکاهی به آمار و ارقام تولید خاکشیر در فارس**

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس به خبرنگار ایرنا گفت: این استان با ثبت رکورد بی‌سابقه در تولید گیاهان دارویی، اکنون به عنوان قطب استراتژیک و پایتخت بی‌رقیب خاکشیر در ایران شناخته می‌شود.

احمد بهجت‌حقیقی اظهار کرد: این استان با تسلط بر حدود ۹۰ درصد از کل

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

می‌تواند نقش ویژه‌ای در پایداری اقتصادی استان فارس و تقویت بخش کشاورزی در برابر چالش‌های اقلیمی ایفا کند.علاوه بر شهرستان مرویشت، شهرستان‌های کارزون و بیضا دارای بیشترین میزان و حجم کشت و تولید محصول دارویی خاکشیر هستند.

■ **تولید هزار تن خاکشیر دیم در بیضا**
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بیضا نیز از برداشت خاکشیر از سطح ۱۶ هزار هکتار مزارع دیم این شهرستان خبر داد و گفت: امسال بیش از هزار تن محصول از اراضی زیر کشت این محصول برداشت شد؛ برداشت خاکشیر به صورت ۱۰۰ درصد مکانیزه، همزمان با برداشت محصول گندم و جو دیم از اواخر اردیبهشت‌ماه آغاز شده و تا پایان خرداد ادامه خواهد داشت.

وی با اشاره به تمرکز عمده کشت خاکشیر در بخش مرکزی بیضا، تصریح کرد: بارندگی‌های مناسب در سال زراعی جاری، وضعیت مطلوبی برای مزارع خاکشیر به همراه داشته و کشاورزان نسبت به کیفیت و کمیت محصول ابراز رضایت می‌کنند.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بیضا تأکید کرد: تمهیدات لازم برای تأمین سوخت کمباینداران به منظور انجام عملیات برداشت انجام شده است و امیدواریم با توجه به لزوم اجرای الگوی کشت، تبدیل ایش زرد به سبز و پایداری تولید در مزارع دیم، با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بالقوه شهرستان، کشت این محصول توسعه پیدا کند.

■ **خاکشیر چه مزایایی است و چه خواص دارویی دارد؟**

خاکشیر گیاهی است از خانواده شنبلیلیان که به طور گسترده در مناطق مختلف ایران، به ویژه در نواحی کوهستانی، می‌روید؛ این گیاه که به طور معمول در فصل تابستان برداشت می‌شود، دارای دانه‌هایی ریز و قهوه‌ای رنگ است

و به گفته بهجت‌حقیقی، محصول خاکشیر عاری از هرگونه بقایای سموم یا کودهای شیمیایی است؛ امسال با بهره‌مندی از بارش‌های مناسب و مدیریت مطلوب منابع، شاهد افزایش قابل توجه در میزان تولید و بهبود کیفیت خاکشیر هستیم؛وی یادآور شد: این ویژگی سلامت‌محور در کنار قیمت مناسب فروش و تقاضای بالا در بازارهای داخلی و خارجی، شناخته شده‌اند.

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

زیست، حفظ امنیت ملی» تأکید کرد؛ حفاظت از منابع طبیعی، تنوع زیستی و زیستگاه‌های ارزشمند کشور، بخشی از الزامات توسعه پایدار و تضمین‌کننده امنیت و رفاه نسل‌های آینده است؛پارک ملی بوم به عنوان یکی از مهم‌ترین مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط زیست، از جایگاه ویژه‌ای در صیانت از تنوع زیستی کشور برخوردار است و اجرای برنامه‌های فرهنگی مشارکتی در این منطقه، نقش مؤثری در ارتقای فرهنگ محیط‌زیستی و حفاظت از میراث طبیعی ایران دارد.

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس، پایتخت طلای قهوه‌ای ایران در نبرد با کم آبی

مزارع تولید گیاهان دارویی در فارس

